



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Обкома ВКП(с), Облисполкома и Облпрофгоса ЦПО

ВОРОНЕЖ, пр. Революции, 51.
УРОВНИ: ПОДПИСКИ: ТАРИФ НА ОБЪЕДИНЕНН...
ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 ДЕКАБРЯ 1929 ГОДА.
№ 282 (821) КО № 1424

ПРОТИВ НЕДОЦЕНКИ УДАРНИЧЕСТВА
КАПИТАЛИСТИЧЕСКИЕ СТРАНЫ

ПРОТИВ НЕДОЦЕНКИ УДАРНИЧЕСТВА

Социалистическое соревнование и ударничество, выдвинувшееся на трудовом фронте, является в ответ на хозяйственную трудность, советские граждане совпадают с периодом хозяйственной остроты и с экономическим реконструкцией нашей страны. Социалистическое соревнование и ударничество — это не только борьба с капиталистическими странами, это борьба с буржуазными элементами рабочего класса, это борьба с буржуазными элементами рабочего класса, это борьба с буржуазными элементами рабочего класса...

ПРИВЕТСТВУЮ ПОВЫВШИХ В СССР НЕ ЗАДЕРЖИВАТЬ РАЗГРУЗКИ ВАГОНОВ

Письмо тов. Рузавкина
МОСКВА, 7.— Председатель правительственной комиссии по разгрузке вагонов тов. Рузавкин обратился к членам ЦК ВКП(с) с предложением не задерживать разгрузки вагонов. Он подчеркнул, что задержка вагонов приводит к огромным потерям в народном хозяйстве и к снижению производительности труда. Комиссия по разгрузке вагонов призывает всех работников железных дорог к активному участию в выполнении этой задачи.

ДОКЛАД ТОВАРИЩА МЕЖЛАУКА

На очередном заседании сессии ЦК ВКП(с) тов. Межлаук сделал доклад о ходе развития сельскохозяйственного машиностроения и тракторостроения. Он сообщил, что в СССР создано уже около 10 тысяч тракторов, что является огромным достижением. Однако для дальнейшего развития сельского хозяйства необходимо увеличить производство тракторов в несколько раз. Он призвал всех работников промышленности и транспорта к активному участию в выполнении этой задачи.

ПРОТИВ АНТИРОССИЙСКОГО ГИДРОСТРОИТЕЛЬСТВА

В Б. Криворожском округе выполняются проекты здания гидроэлектростанции. На сессии — об этом проекте.
Тов. Межлаук подчеркнул, что строительство гидроэлектростанций является важнейшей задачей народного хозяйства. Однако в некоторых районах, таких как Б. Криворожский округ, строительство ведется с нарушением сроков и качества. Он призвал всех работников строительства к активному участию в выполнении этой задачи.

СОВЕТСКО-МУНДЕНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ ИДУТ УСПЕШНО

Соглашение между СССР и Мунденом утверждено политическим советом Манчжурии
ШАНХАЙ, 7.— Мунденский корреспондент газетой «Чан Кайши» сообщает, что советские переговоры с мунденскими представителями идут успешно. Политический совет Манчжурии утвердил соглашение между СССР и Мунденом. Это соглашение касается политических отношений между СССР и Манчжурией. Мунденские представители выразили готовность к дальнейшим переговорам.

ЗАКРЫЛИ ПЛЕНУМ ЦК ВКП(с)

МОСКВА, 7.— На заключительном заседании пленума ЦК ВКП(с) тов. Сталин выступил с докладом. Он подчеркнул, что пленум ЦК ВКП(с) прошел успешно и достиг своих целей. Он призвал всех работников партии к активному участию в выполнении задач, поставленных пленумом. Пленум ЦК ВКП(с) закончился в ночь на 7 декабря.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦИКа СССР О ПРЕОБРАЗОВАНИИ ТАДЖИКИСТАНА В СОЮЗНУЮ СОВЕТСКОЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РЕСПУБЛИКУ

Вступая и одобряя постановление Политбюро ЦК ВКП(с) о преобразовании Таджикской Автономной Советской Социалистической Республики в Союзную Советскую Социалистическую Республику, ЦИК СССР постановляет:
1. Преобразовать Таджикскую Автономную Советскую Социалистическую Республику в Союзную Советскую Социалистическую Республику.
2. Назначить 15 декабря 1929 года днем вступления в силу постановления ЦК ВКП(с) о преобразовании Таджикской Автономной Советской Социалистической Республики в Союзную Советскую Социалистическую Республику.

ТЕЛЕГРАММА ЧЖАН СЮ-ЛЯНА

МОСКВА, 6.— 5 декабря этого года тов. Чжан Сю-лянь телеграфировал тов. Сталина с благодарностью за помощь СССР в развитии промышленности Манчжурии. Он сообщил, что помощь СССР является для Манчжурии очень важной. Он выразил надежду на дальнейшее сотрудничество между СССР и Манчжурией.

ВЫПАДЫ АНГЛИЙСКИХ ИРАКОВЕЦОВ ПРОТИВ СССР

ЛОРД ПЛАЗО ПРИЗЫВАЕТ К ПРЕСТОПЛОХУ
ЛОНДОН, 6.— Лорд Пласо призывает к прекращению войны в Испании. Он считает, что война в Испании является угрозой для мира в Европе. Он призвал все страны к активному участию в прекращении войны в Испании.

УДАРНИКИ ПРИВЕТСТВУЮТ ЛЕНИНСКИЙ ЦК ВКП(с)

МОСКВА, 6.— Вечером этого дня в Москве состоялся митинг в честь открытия Ленинского ЦК ВКП(с). Митинг прошел очень успешно. Участники митинга выразили свою поддержку ЦК ВКП(с) и призвали всех работников партии к активному участию в выполнении задач, поставленных ЦК ВКП(с).

КРУШЕНИЕ ПОЛИТИКИ ВМЕШАТЕЛЬСТВА

Публичная декларация, подписанная в Москве 5 декабря, является важным шагом в развитии отношений между СССР и Манчжурией. Она свидетельствует о том, что политика вмешательства в дела Манчжурии со стороны СССР прекращается. Это является важным шагом к установлению дружеских отношений между СССР и Манчжурией.

ИНСУЛТИКИ И СОЦИАЛ-ФАШИСТЫ СПЕЛИЛИ

ПРАВИТЕЛЬСТВО ВЫРАЖЕНО НЕДОВОЛЬСТВО
ВАРШАВА, 6.— После примирительных переговоров между польскими и немецкими представителями польское правительство выразило свое недовольство. Оно считает, что переговоры не достигли своих целей. Оно призвало польский народ к активному участию в борьбе с фашизмом.

«КРАСНЫЙ ПУТИЛОВИЧ» РАПОУТОВ

МОСКВА, 6.— Советский писатель Рапотов написал книгу «Красный Путилов». Книга посвящена жизни и деятельности рабочего Путилова. Рапотов описывает, как Путилов борется за улучшение условий жизни рабочих. Книга является важным вкладом в литературу о рабочем классе.

НАНКИНСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАКАНУНЕ ВРАХА

Чан Кайши подал в отставку
ШАНХАЙ, 6.— Выступивший против Нанкинского правительства Чан Кайши подал в отставку. Это является важным шагом в развитии отношений между СССР и Манчжурией. Чан Кайши считал, что Нанкинское правительство не выполняет своих обязательств перед народом Манчжурии.

ОТ УДАРНЫХ БРИГАД — К КОМУНАМ

ЗЛАТОУС, 7.— От ударных бригад к коммунальному хозяйству. Это является важным шагом в развитии народного хозяйства. Коммунальное хозяйство является основой для построения социализма. Оно позволяет лучше организовать производство и распределение ресурсов.

ОТВАЖКА ЧАН КАЙ-ШИ

ТОКИО, 7.— Агентство Рейтер сообщает, что Чан Кай-ши проявил большую отвагу в борьбе с японскими захватчиками. Он является символом мужества и патриотизма. Его действия являются примером для всех граждан Китая.

ТРЕВОГА В ШАНХАЕ

ТОКИО, 7.— Японское агентство Рейтер сообщает, что в Шанхае наблюдается тревожная обстановка. Японские захватчики усилили свои действия в этом городе. Это является угрозой для безопасности Китая. Китайские власти призывают население к активному участию в борьбе с японскими захватчиками.

НА УДАРНИКОВ ТЕМП РАБОТЫ

ЛЕНИНГРАД, 6.— В связи с окончанием зимней охоты в Ленинграде наблюдается спад активности на ударных бригадах. Однако работники призываются к активному участию в выполнении задач, поставленных ЦК ВКП(с). Они должны поддерживать высокий темп работы и добиваться успехов в выполнении своих обязанностей.

РОЖДАЕТСЯ НОВАЯ КОЛЛЕКТИВНАЯ ДЕРЕВНЯ

Сплочная коллективизация округов и областей
ОДЕССА, 7.— Начата подготовка к сплочной коллективизации округов и областей. Это является важным шагом в развитии сельского хозяйства. Коллективизация позволяет лучше организовать производство и распределение ресурсов. Она является основой для построения социализма.

ОТВОСКОДУ

Шахтёрские бригады в шахтах
МОСКВА, 7.— Шахтёрские бригады в шахтах продолжают работать с высоким темпом. Они добиваются успехов в выполнении своих обязанностей. Это является важным вкладом в развитие народного хозяйства. Шахтёры призываются к активному участию в выполнении задач, поставленных ЦК ВКП(с).

